
    

          

 

 

 

 : قدر ناتج الجمع باستعمال التقريب   أ السؤال الأول :

 

 (1  ):             23                            (2  ):  44  +36                    = 

               +27   

 ــ               ــــــــــــ

    

  (3  ):      84                             (4  ): 80  +89 = 

              +14   

 ــ             ــــــــــــ

 

( 5) :       70                             (6  ): 59  +20 = 

              +15   

 ــ             ــــــــــــ

=========================================== 

 أختر الإجابة الصحيحة :.  :  ثانيالسؤال ال

 باستعمال التقريب   47+  21أقدر ناتج الجمع  ( : 1) 

 70) د (                         68) ج (                65) ب (                60) أ ( 

 

 

 

 تقدير نواتج الجمع                          

  

 

 

 

 

 هـ1443اسم الطالب /                                               الصف الثالث :             التاريخ :   /    / 

 

 

 

 

 اللل 

 

 


